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Referat fra møte menighetsrådet X 
Tid og sted: 10.04.2025 kl. 19.00-kl 21.30.   Tranby menighetshus.  Mrk tid.   

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall, P=Permisjon)  

X Torunn Jåvold, sokneprest F Jan-Ove Prestegård 

F Markus Buarøy Hagen X Rosita Einarsen 

X Stine Floen Pedersen X Turid Werrum 

X Astrid Linnea Svalestuen Boman F Marit Ingebjørg Nyrud 

F Trond Valø   

F Anders Opsahl   

X Kari Justad Johnsen   

 

Møtereferent: Kari Justad Johnsen 

Møteleder:      Astrid Linnea Svalestuen Boman 

 

 

 Åpning  Kari åpnet møtet ved å lese diktet «Tung tids tale» av Halldis Moren Vesaas 

 

Kari 

 Ansvarlig for bevertning  Tronds kone var innom med brownies til servering. Tusen takk! Trond 

   

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Sak 20/25:   Godkjenning av innkalling og saksliste til møte 10.04.2025 

 

Astrid 

 Saker til behandling: 

Sak 21/25: Godkjenning av referat fra møte  MR 13.03.2025 

Sak 22/25: Barn- og ungdomsarbeidet 

Sak 23/25: Hva ønsker MR satse på i frmtiden? 

Sak 24/25: Givertjeneste 

Sak 25/25: Velkommen til Utøya 

Sak 26/25: Lierdagene 

Sak 27/25  Fest for frivillige 

Sak 28/25: Orienteringsaker 

Sak 29/25: Eventuelt   

 Astrid 

20/25 Godkjenning av innkalling og saksliste til møte 10.04.2025 

Vedtak:  Innkalling og saksliste til møte 10.04.2025 godkjent 

Astrid 

21/25 Godkjenning av referat fra møte  MR 13.03.2025 

Saksforberedelser:   

Vedlegg:  Referat  fra møte I MR 13.03.2025 

 

Forslag til vedtak: : Referat fra møte 13.03.2025 godkjennes 

 

Astrid 
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Drøfting:  Ved interne deltakere i MR-møte ønsker MR et resyme av det deltakerne 

informerer om.  Dette følges opp ved invitasjon av interne deltakere for ettertiden. 

 

Vedtak:. Referat fra møte 13.03.2025 med tilleggspunkt under drøftingen godkjennes 

22/25 Barn- og ungdomsarbeidet, jfr sak 11/2025. 

Saksforberedelse:: På forrige møte, 13. 03, hadde menighetsrådet besøk av Helge (kateket) og 

Meike(ungdomsdiakon), som orienterte om aktiviteter og møteplasser innenfor sitt/ sine fagfelt. 

Kirkelig undervisning og læring (tidligere trosopplæring) og diakoni for ungdom, griper noe over i 

hverandre, og for oss går begge deler under betegnelsen «Barn - og ungdomsarbeidet i Tranby og 

Lierskogen menighet».  

De ansatte har også snakket sammen om hva de tenker om dette. Torunn orienterer i møtet, og 

legger fram de ansattes tanker og anbefalinger for veien videre.  

Vedlegg:  Materiell staben deler ut legges fram for gjennomsyn før MR-møtet begynner 

Forslag til vedtak:  Legges fram uten forslag til vedtak 

Drøfting: Tilgjengelig matriell fremlagt for gjennomsyn. Naturlig med gjennomgang blant 

stabens ansatte angående ønske om fremtidig bruk. Valg/ønsker med økonomisk oversikt 

presenteres for MR.                                                                                                                                          

– Stine Floen Pedersen (MR-medlem) fortsetter til høsten med minitrall.                        . 

Ønsker satse på: Ten Sing, Tweens, men se nærmere på tiltaket, Torsdag for alle, 

Søndagsskolen, Trosopplæringsarbeidet, Heiagjengen, CafeU, Tralbagos .  Stab og 

menighetsråd arbeider videre med tiltak og gjennomføringsarbeidet. 

Vedtak:  Saken følges opp videre i kommende MR 

Torunn 

23/25 Hva ønsker MR satse på i frmtiden? Jfr. Sak 70/24 og 05/25 
 

Saksforberedelser: I sak 05/25 pkt.2,  drøftet MR  Hvor går veien videre?  Drøftingen 

resulterte i: « Her prøver vi to tiltak hvor det ene er å invitere ressurspersoner for om mulig 

å kartlegge behov, og det andre tiltaket er å sende dåpsforeldre og konfirmantforeldre 

spørreundersøkelse. Det arbeides videre med disse punktene».                                

Arbeidsgruppen ønsker denne gangen sette fokus på «Ungdom og behov på Tranby», og 

anmoder om MR’s aksept for å gå videre med følgende tiltak: Arbeidsgruppen inviterer en 

ressursgruppe til et møte på Tranby menighetshus 27.05.2025. Nærmere info gis i MR-

møtet.  

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Legges fra uten forslag til vedtak 

 

Drøfting:  MR er positive til arbeidsgruppens tiltak hvor en ressursgruppe inviteres til møte 

Tranby menighetshus 27.05.  MR drøftet i møte fagområder og øvrige samarbeidspartnere 

Astrid/To

runn 
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det er naturlig å invitere: politi, helsesykepleier, miljø/sosialarbeider, mulig repr. Fra DOTL 

avklares m/Trond, andre samarbeidspartnere eks. idrettslag.  

 
Vedtak:   Arbeidsgruppen får MR’s tilslutning til å gå videre med foreslått tiltak.              

 24/25 Givertjeneste 
 

Saksforberedelse:  Givertjeneste ble  første gang tatt opp som sak 03/22 på Mr 25.01.2022, 

deretter 17.03.2022, sak 20/22,  hvor saken ble drøftet videre med følgende konklusjon; «Det skal 

lages en brosjyre om tiltaket innen 31.05.2022.  Saken ble på nytt drøftet i MR 20.06.2022, 

sak 51/22  hvor status på tiltaket ble presentert.  «Det er innhentet tilbud fra en leverandør 

på et brukervennlig nettbasert program for givertjeneste. Saken ble drøftet og 

menighetsrådet ønsket å avvente resultatet på antall givere til givertjenesten før man 

besluttet å inngå avtale om anskaffelse av program for givertjeneste».  Både i 2023 og 2024 

har MR vært klare på at tiltaket givertjeneste har vært midlertidig lagt på is inntil et 

passende tidspunkt å sette saken på dagsorden igjen.  Dette tidspunktet ser vi nå komme 

og  året 2025 er tiden for å løfte saken videre.                                                                            

Den norske kirke har valgt Solidus CRM som fellesløsning for gaver, innsamling og 

rapportering av gaver med skattefradrag.  Menighetsrådets leder har, etter henvendelse til 

Solidus, mottat informasjon og tilbud til Tranby og Lierskogen menighet fra Solidus CRM.  

Informasjonen følger vedlagt.  Det vil i tillegg bli laget en presentasjonsbrosjyre om tiltaket 

før distribusjon.  Det er ønskelig at givertjenesten settes i gang fra september 2025. 

 
Vedlegg:  Informasjon og tilbud fra Solidus CRM   

 

Forslag til vedtak:  Legges fram uten forslag til vedtak   

 

Drøfting:  Det gjennomføres oppstart av givertjeneste fra september 2025.  Det lages en 

informasjonsbrosjyre om tiltaket innen 31.05., og en oversikt over inntil 100 

familier/personer man i første omgang sender invitasjon til. 

 
Vedtak:  Givertjeneste planlegges iverksatt september 2025 ved bruk av nettbasert program for 

givertjenste I samarbeid med Solidus CRM.         

Astrid 

25/25 Velkommen til Utøya 

Saksforberedelser: Den norske kirke v/Tunsberg bispedømme har invitert til 

arrangementet “UTøya er en festival for ungdom fra 15 år som er tilknyttet ungdomsarbeid 

i Tunsberg – og en ny versjon av det tradisjonelle Ungdomstinget.                         

Tisdpunkt: 6.-8. juni 2025 Tema: What would Jesus do?  
Når ungdommer fra hele Tunsberg bispedømme samles på Utøya i sommer, vil det være 
rom for alt en god festival kan by på: Nye vennskap, aktiviteter, underholdning, gode 
samtaler og inspirerende samlinger. Men den vil også gi ungdommene mulighet til å si hva 

som er viktig for dem i kirken, blant annet gjennom å velge et nytt ungdomsråd».               
Kateket Helge har meldt på 2 deltakere til arrangementet, og MR har mottatt 
bestillingsbekreftelsen til info,  Kostnaden for deltakerne er til sammen kr. 2200,00. Hvis 

Torunn 
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dette defineres som Undervisning og læring bør prosjekt 220 benyttes.  Hvis ikke bør  
kostnaden belastes avdeling 203 Barn/Ungdomsarbeid., konto 1150 Kurs/opplæring.  
 

Vedlegg: Informasjon om tiltaket på Utøya 

 

Forslag til vedtak: Kostnaden dekkes primært av prosjekt 220, sekundert avd. 203 selsk.4. 

 

Drøfting: Informasjon mottatt fra kateket/sokneprest om at tiltaket er avlyst på grunn av 

for få deltakere påmeldt.  Det er mottatt ønske om muligens planlegge for annen aktivitet 

aktuelle deltakere. 

MR  anmoder, dersom aktiviteten forutsetter økonomisk tilskudd fra MR,  må søknad 

m/oversikt tiltak/kostnader/inntekter behandles i MR før nytt tiltak bestilles/gjennømføres 

Vedtak:  Info om avlysning tatt til orientering.  MR er positiv til annet tiltak med 

godkjennelse i forkant.               

26/25 Lierdagene  

Saksutredning:  Fra diakon Ole-Jørgen er følgende mottatt:  «Lierdagene er 14.-15. juni, 

og vi har tenkt å markere oss mye tydeligere og mer samlet enn tidligere. Diakoniutvalgene, 

Joar og jeg holder i organiseringen. Jeg har vært i dialog med ledelsen for Lierdagene, og vi 

har fått en god og sentral plassering nær Rådhusparken. Vi skal etablere et avgrenset ganske 

stort område, markert med bannere osv. Det blir mye forskjellig mat fra mange land, 

aktiviteter for barn; ansiktsmaling, håndmaling, gatelek og sirkus. Hver menighet velger i 

samarbeid med sin stab ut 1-2 aktiviteter de ønsker å profilere og eventuelle aktiviteter 

for barn; og melder inn til Joar. Vi gjør dette gjennom store plakater i lik utforming; med 

store bilder og litt tekst. Stasjonen- kirkens flyktningarbeid blir tydelige med mat fra Kongo, 

Ukraina, Syria, Irak, Afghanistan og Norge. Diakoniutvalgene er engasjert og vi har med 

våre samarbeidspartnere; Lions, og trolig; Rotary, Bygdetun og Ukrainsk forening. Dette blir 

samlet kanskje den største standen på Lierdagene, og vi skal markere tydelig at vi er Dnk 

med bannere osv. Vi skal ha minst 12 stand/bord, og jeg sørger for bemanning på hver 

stand» 

Hva ønsker vår menighet å melde inn som aktivitet til Joar? 

 

Forslag til vedtak:  Legges fram uten forslag til vedtak 

                                   

Drøfting:  Mulige aktiviteter og tiltak fra Tranby og Lierskogen: 

1. Banglasykkel, Banglaklær .  Helge R. får ansvar 

2. Brosjyre m/ presentasjon av aktiviteter for utdeling 

3. Hva m/felleskonsert av Minitrall og TraLbagos.  Avklares m/ Stine F.P. og Ann-

Helen F. 

Sokneprest/MR-leder avklarer muligheten med stab, frivillige og Joar  innen eventuell 

frist ???? 

 

 Astrid 
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Vedtak:  MR er positive til å synliggjøre aktiviteter/tiltak fra Tranby og Lierskogen menighet 

I forbindelse med Lierdagene 14. – 15. Juni 2025 

27/25 Fest for frivillige 

Saksutredning:  Fest for frivillige blir onsdag 15. oktober i Tranby menighetshus kl. 18. 

Hele Lkf- staben er vertskap, og Irene, Torunn og Ole-Jørgen er komite´som skal jobbe med 

organisering og program. Alle de frivillige vil bli invitert, også alle de nye innen 

flyktningarbeidet. Vi prøver å få til mer internasjonal mat og et fargerikt opplegg. Invitasjon 

kommer senere, men hold av dagen. Hver menighet inviterer selv sine frivillige. 

Vi tar en foreløpig drøfting i møtet.  

Vedlegg:  

Forslag til vedtak:  Legges fram uten forslag til vedtak 

Drøfting  MR drøftet drøftet innspillet angående frivillig fest.  Positivt tiltak!  MR foreslår at  

frivillige I alle menighetene I Lier inviteres felles I åpne fora 

 

Vedtak:  MR foreslår at  frivillige I alle menighetene I Lier inviteres felles I åpne fora 

 

Astrid 

28/25 Orienteringssaker 

Nytt fra MR-leder 

- Astrid deltatt på Bispedømmeråds samling hvor bl.a. saker til kirkemøte i 

Trondheim april 2025 var tema.  Eks. Digitalisering, Høring Biskopens tilsyn, 

Rammene for kirkevalget endres, Økonomi/fordelingsnøkkel mm.  Info om sakene 

finnes under Den norske kirke, kirkemøtet 2025. 

Div. info: 

- Påskefest 27.04. Lierskogen kirke.   

- Drop-in-dåp arrangeres 10.05.2025 i Tranby kirke kl 13.30 hvor dåpsfamilier 

inviteres til kaffe etter seremonien på menighetshuset i lillesalen.  Astrid og Kari har 

ansvar for kaffeserveringen. 

- Sommeravslutning MR og Stab 12.06. Lierskogen kirke.  Astrid sender invitasjon fra 

MR. 

- DOTL arrangerer årsmøte 3. april. Trond Valø deltar og orienterer fra møtet i MR.  

Sammendrag fra Trond følger referatet.  

 

 

Nytt fra soknepresten 
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- Torunn og Helge arrangerer ungdomsgudstjeneste kveldstid 20. 05.25 

Vedtak:     Informasjonen tatt til orientering 

29/25  Eventuelt 

Ingen saker innmeldt under eventuelt 

 

 

Neste møte:   15.05.2025 

Kopi av referat sendes: Kirkeverge Irene Lindhjem Grytnes  

                                           Kirkens servicekontor v/Merete Skagen 

                                           Kirkens servicekontor v/Anne-Kari Myhre Engelkor 
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